

徒留我独自叹息

采访人:晨报见习记者 秦颖 讲述人:小柔

有人说爱情是一剂上瘾的毒药,明明知道它有毒,还是会义无反顾。我和以前的男朋友李峰曾经也有童话般的爱情故事,但我最终没能成为幸福的公主;或许是我们没有缘分,我现在能做的就是忘记曾经的童话、忘记以前的他。

童话般的相见和相恋

我高中毕业后考上了西安的一所大学。有人说西安是一个有故事的城市,也是一个滋生爱情的土地;就是在这里,我遇到了李峰,我生命中一个重要的人。

在我遇到李峰之前,我一直觉得自己是一个引不起任何人注意的平凡女子,一个普通的不能再普通的女大学生。那时我每天的生活就是往返于教室、餐厅、宿舍之间,简单的三点一线生活。而唯一和外界保持联系的就是宿舍那一台电脑,那时的我在网络上很轻狂地宣泄着自己的情感,也是在那个时候我和李峰在网上渐渐熟悉起来。

李峰比我大一岁,地道的西安人。他像一个被宠坏的孩子一样:走路只顾自己,不看身边的人是否跟上了他的步

伐;买东西不眨眼,不考虑身边人的感受。我对他的大男子主义和自负不能接受,他事后也坦言当时并没有看上我。我们俩是毒药遇上毒药,谁都想将对方的傲气踩在脚下,这样欲罢不能地斗争了几个月,他终于拜倒在了我的石榴裙下。

像“过家家”一样热恋着

他常说我是落入凡间的公主或是贵族的后裔,外貌普通却有一种让他自卑形秽的气质。

说起来很奇怪,我们俩走到一起之后,他变得越来越体贴人。知道了我的一切喜好,我中意的餐厅,我喜欢的味道。他认真地向朋友“吹捧”我,比如发表的文章有很高的点击率;已经着手写一部两万字的小说等等。他每次说这些话的时候都很真诚,我不知道自己竟被他如此高看;面对他朋友诧异外加赞叹的眼神,他像个孩子一样偷偷冲我眨眨眼,炫耀自己的功劳。最夸张的一次是我们去唱KTV,他直接说让我唱王菲的歌曲,几乎相当于原版。后来他的朋友们认可了我们的感情,我们俩也被怀疑的一对变成了被欣

赏、被祝福的一对。

浓情难以逾越现实

我和李峰的恋情坚持了4年,这4年朋友们由怀疑变为羡慕,最后在等待我们俩水到渠成好消息的时候却等来了我们分道扬镳的坏消息。

李峰家的条件很好,大学还没毕业他就开始在西安一家不错的公司上班了。他是独生子,他的父母在他开始工作的第一年就把车、房为他准备好了。李峰的一切都那么顺利,可我们之间的差距却越来越大。

他知道自己父母对未来儿媳的要求,所以一再叮嘱我一定要考上研究生。可那时的我单纯地以为只要我们俩愿意在一起就可以了。由于没好好复习,大四那年我没考上研究生。

尽管他的爸爸妈妈很宠爱他,他一再请求他的父母接纳我,可是一个既没有背景又没有稳定工作或是高学历的外地媳妇是不可能进入他们家的。为此我们之间有了争吵,不知道吵了多少次架,分了多少次手,流了多少眼泪。那时我就预感到,无论我再怎

么努力也达不到他父母的要求,我们俩不可能走到一起。我开始怀疑我们的感情不会有一个美好的结局,而他仍在不停地努力着。

我们再也回不到从前

我开始埋怨他没为我们的爱情尽力,他一直觉得欠我很多。其实我知道是自己已经不再自信,不再坚守我们曾经的山盟海誓,所以我认为分手对他更公平一些。后来我就一直逼他放弃我。

有一天,他告诉我他的父母给他介绍了一个门当户对的女孩,那女孩单纯、善良,他父母很满意。我微笑着祝福他们,然后换了手机号码,回到了自己的家乡,中断了和他的一切联系。那段时间我一下子瘦了十几斤。

几个月以后我忍不住对他的思念,又悄悄地返回了西安。几个星期后我得知李峰当时只是想借那个女孩刺激我,让我为我们的爱情去争取、去努力,而我却逃跑了。朋友说我消失后李峰发疯似地找我,还生了一场大病。而那个女孩子却自始至终地陪在他的身边,安慰他、照顾他。



他被感动了,然后他们举行了订婚仪式,就在我回来的当天。

听到这个消息后我不知道自己是怎么回到住处的,只几个月的时间我却错过了我一生的幸福,而我们再也回不到从前了,我只能独自叹息。

离开李峰已经两年了,我的心仍在痛;我们在一起的时光仿佛就在昨天,我后悔自己没有抓住那个爱我的人。

采访手记:小柔给我讲最初的爱情时是一脸的甜蜜,可是最后的结局是我们谁都没有想到也不愿意面对的。婚姻不仅仅需要爱情,更需要两个人面对现实时对感情的坚持。人世间的情感无非就是分分合合,即使最后不能在一起也不会为因为曾经的故事后悔,毕竟努力过。

爱情绊了我个跟头

采访人:晨报见习记者 侯韶莹 讲述人:小何

小何,一个干净利落的年轻人,但眼神却写满了与年龄不相符的沧桑与失落。他的手腕上有一道刺眼的疤痕,像一只丑陋的虫子。

◆第一眼我就喜欢上了她

我老家在浚县农村,读高中的时候认识了小菲。她住在附近的村子,我和她姐姐是高中同学。有一天我们几个男生跟小菲的姐姐和另外几个女孩闹着玩,我拉着小菲姐姐的胳膊不让她回家,突然有人抓住我的胳膊大声喊:“你干啥?放开我姐姐!”我扭过头一看,是一个扎着马尾辫,脸蛋通红,眼睛明亮的女孩;我一下子就被她吸引住了,她就是小菲。

后来我经常碰到她。偶尔几天见不到她,我就会到她姐姐那里打听她的消息,我以为我只是好奇,小菲则认为我是个坏蛋。

2003年,我考上了郑州一所大学,但因家庭变故仅仅上了一年就辍学了,和家人一起留在郑州打工。我从别的同学那里听说,小菲高中没上完就

去广州打工了。

◆重逢于虚拟的网络世界

2005年夏天,从一个老同学那儿知道了小菲的QQ号,通过QQ我终于联系上了小菲。可是她已经忘了我是谁,自我介绍后她才慢慢想起了我。我们就这样通过网络很快就熟悉起来了。她告诉我她在广州打工很辛苦,我问她有没有打算回河南,有没有男朋友之类的话题时,她含糊其辞并开着玩笑说如果回来要我照顾她。我想她应该知道我对她的那份心思,她从来没有承诺什么或者拒绝什么;我们就这样在网上联系着,两年中从来没有中断过。

直到有一次我跟小菲视频,发现她已不是我记忆里那个亭亭玉立的小女生;现在的她烫了头发,化着浓妆,说话很世故。

2007年4月20日,她说她要回来,要我帮她找份工作,并且在视频里很风情地对着我笑。我当然是满心欢喜地答应了她,我一厢情愿地以为她喜欢上了我。

◆4年后再次面对面

跟小菲4年后的第一次见面并没有我想象的那么热烈,事实上也只是我自己激动



而已,小菲只是很平淡地跟我点头打招呼。站在我眼前的小菲让我目瞪口呆,头发烫得老高,并染成了黄色。一件配有很多亮片片的短裙,霸道的高筒靴有点晃眼。这是我心中的那个小菲吗?

后来我们住在了一起。我给小菲找的几份工作她都没有干很久,不是因为怕辛苦就是嫌挣钱太少,后来就干脆在家休息了。她没事就逛街,看中什么就买什么,从来不问价钱,并且还管着我的钱,让我不舒服。但跟小菲在一起,我感受到更多的是快乐和幸福,不管她会变成什么样子,或者她过去经历过什么,我都爱她。

后来我跟小菲商量结婚的事情,她的反应非常强烈,她反问我:“想结婚?房子呢?车呢?钱呢?孩子怎么养?”我对她说:“没房子我们买。”因为小菲坚持买房子时房产证要写她的名字,我们吵了一架;她说我根本就不爱她,连

◆她说回家竟一去不回

2007年农历新年快到了,小菲准备回老家过年。我打算过年到她家一趟,认认门,也算是给老人拜年。她知道我去的意思,交代了很多,我听着她的唠叨感觉很甜蜜。我们商量好了腊月二十八我去她家,她一个人先走。我送她上车的时候她回头看,我笑了笑,但那笑有点别扭。

她走了之后,我们之间的一切都变了……

腊月二十八一大早我就回到了老家浚县,买了好多东西,给小菲打电话;但她的电话始终关机,我有了不祥的预感。

我近乎疯狂地拨打着小菲的电话,电话始终打不通。最后我打通了小菲姐姐的电话,她说小菲不在家,年也不会在家过。

我已没有力气去寻找事情的真相,天真冷,风好像钻到我骨头缝里面了。我没脱衣服就睡下了,一夜都在做着乱七八糟的梦。第二天早上醒来时,天气竟然很好,我把脸埋在被泪水浸湿的枕头里,闭上眼睛,不愿看到窗外明媚的阳光,眼泪止不住又流了出来。

那一年的春节我是在煎熬中度过的。我几乎每夜都是睁着眼睛,小菲的一切像是电影在我眼前一幕幕地回放。一天晚上,我拿起了一把水果刀,在自己手腕上割了下去!

刀划下去的那个瞬间,那种深入骨髓的疼痛叫我忽然

清醒;我的父亲母亲,他们苍白的头发,佝偻的身躯,像山一样压下来。我飞快地下楼,打车到医院,把伤口包扎好。从医院出来时,已经是晚上十一点多了,但仍有很多人在放烟花,这时,我突然觉得空中飞舞的这些烟花很漂亮。

◆过去的永远过去了

两个月后,小菲打来了电话,她说她要来郑州,要我去车站接她。我却什么都听不清楚,也不想听她说。我告诉她,她的东西我已经帮她收拾好了,请她自己另外找住处;我还要上班,没有时间接她,她找好了地方自己来拿东西。

世界上每个人都有选择自己生活方式的权利,都有爱或不爱的权利。一切都已经过去了,我要继续我的生活,因为这个世界还有很多很重要的事情等着我去做。



情系今生 我心永恒

周大生珠宝

周大生

中国驰名商标

中国名牌

本栏目由

老区地王广场一楼 15939207104

周大生珠宝协办

新区燕莎一楼 13903923380